有価証券報告書

(金融商品取引法第24条第1項に基づく報告書)

事 業 年 度 自 2023年4月1日 (第 72 期) 至 2024年3月31日

コンドーテック株式会社

有価証券報告書

- 1 本書は金融商品取引法第24条第1項に基づく有価証券報告書を、同 法第27条の30の2に規定する開示用電子情報処理組織(EDINET)を使用 し、提出したデータに目次及び頁を付して出力・印刷したものであり ます。
- 2 本書には、上記の方法により提出した有価証券報告書の添付書類は 含まれておりませんが、監査報告書は末尾に綴じ込んでおります。

コンドーテック株式会社

	頁
72期 有価証券報告書	
表紙】	1
第一部 【企業情報】	2
第1 【企業の概況】	2
1 【主要な経営指標等の推移】	2
2 【沿革】	4
3 【事業の内容】	6
4 【関係会社の状況】	7
5 【従業員の状況】	8
第2 【事業の状況】	10
1 【経営方針、経営環境及び対処すべき課題等】	10
2 【サステナビリティに関する考え方及び取組】	12
3 【事業等のリスク】	14
4 【経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】…	16
5 【経営上の重要な契約等】	20
6 【研究開発活動】	20
第3 【設備の状況】	21
1 【設備投資等の概要】	21
2 【主要な設備の状況】	21
3 【設備の新設、除却等の計画】	23
第4 【提出会社の状況】	24
1 【株式等の状況】	24
2 【自己株式の取得等の状況】	
3 【配当政策】	29
4 【コーポレート・ガバナンスの状況等】	30
第 5 【経理の状況】	53
1 【連結財務諸表等】	54
2 【財務諸表等】	95
第6 【提出会社の株式事務の概要】	107
第7 【提出会社の参考情報】	108
1 【提出会社の親会社等の情報】	108
2 【その他の参考情報】	108
写二部 【提出会社の保証会社等の情報】	109

監査報告書

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条第1項

【提出先】近畿財務局長【提出日】2024年6月25日

【事業年度】 第72期(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

【会社名】コンドーテック株式会社【英訳名】KONDOTEC INC.

【代表者の役職氏名】代表取締役社長 濵 野 昇【本店の所在の場所】大阪市西区境川二丁目2番90号

【電話番号】 06(6582)8441 (代表)

【事務連絡者氏名】 専務取締役管理本部長 矢 田 裕 之

【最寄りの連絡場所】 大阪市西区境川二丁目2番90号

【電話番号】 06(6582)8441 (代表)

【事務連絡者氏名】 専務取締役管理本部長 矢 田 裕 之

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)